



నూతన ఆవిష్కరణల అడ్డాగా హైదరాబాద్

రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు హైదరాబాద్, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): నూతన ఆవిష్కరణలకు ప్రపంచ గమ్యస్థానంగా హైదరాబాద్ తన స్థానాన్ని సుస్థిరపరుచుకుంటున్నదని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్లో సజ్జా నాటివ్ పార్కులో ఎవర్నార్ హిల్స్ సర్కిల్స్ ఏర్పాటు చేసిన ఇన్ఫోవేస్ హాబీస్ ఆయన మంగళ వారం ప్రారంభించారు. 4 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ జీసీసీ సెంటర్లో ప్రకృతి, పర్యాటకం, ఆరోగ్యం అనే మూడు విభాగాలను కలిపి కల్పించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. దీనిలో భాగంగా టీ0 మిడతల మెయ్యి మంది ప్రతిభావంతులకు ఉద్యోగ అవకాశాలను

హైదరాబాద్ ఆఫీస్ కు గిరాకీ నె

తగ్గిన కొత్త ఆఫీస్ స్పేస్ సప్లై, లీజింగ్ 25 శాతం చొప్పున పతనం

తెలంగాణ రాష్ట్రం పరిశ్రమల శాఖ ద్వారా పరిశ్రమల శాఖ అధికారి దిమాండ్ ను చూసిన హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ ఇన్వెస్టర్లకు అవకాశం లభించింది. ఆటంకం లేకుండా ఆఫీస్ స్పేస్ సప్లై, లీజింగ్ 25 శాతం చొప్పున పతనం అవుతుంది. ఆఫీస్ స్పేస్ సప్లై, లీజింగ్ 25 శాతం చొప్పున పతనం అవుతుంది. ఆఫీస్ స్పేస్ సప్లై, లీజింగ్ 25 శాతం చొప్పున పతనం అవుతుంది.

జూలై-సెప్టెంబర్ కుగాను వెస్టియన్ నివేదిక

ఈ రిపోర్టు.. హైదరాబాద్ లోని ఆఫీస్ స్పేస్ కు గిరాకీ అంతంతమాత్రంగానే ఉన్నట్లు తెలిపింది. ఈ ఏడాది జూలై-సెప్టెంబర్ త్రైమాసికంలో మార్కెట్ లోకి కొత్తగా అందుబాటులోకి వచ్చిన ఆఫీస్ స్పేస్ గతంలో చూస్తే 25 శాతం తగ్గినట్లు పేర్కొన్నది. 4.1 మిలియన్ చదరపు అడుగులకి పరిమితమైనట్లు స్పష్టం చేసింది. అలాగే ఇటీవల లీజింగ్ కార్యకలాపాలు సైతం 25 శాతం క్షీణించి 2.79 మిలియన్ చదరపు అడుగుల వద్ద ఉన్నట్లు వెల్లడించింది.



రంగాలు, పార్కు, బయోసైన్స్, ఏవియేషన్, డాటా సెంటర్లు ఇలా అన్నింటికీ హైదరాబాద్ ప్రధాన కేంద్రంగా మిగిలింది. కానీ ఇప్పుడు ఆ ఉత్సాహం సన్నగిల్లింది. హైదరాబాద్ లో ఆఫీస్ స్పేస్ ను లీజుకు తీసుకోవడానికి ఎవరూ వెళ్లడానికి ఆసక్తి చూపడం లేదు. దీంతో ఆఫీస్ స్పేస్ సప్లై కూడా అందుకు తగ్గట్టుగానే తగ్గుతూ వస్తున్నది. దీనిపై రియల్ ఎస్టేట్ అండ్ కన్సల్టెంట్లకు చెందిన మెరుగుగున్నాయి.

ఇక బ్యాంకుల వంతు

నాలుగు బ్యాంకుల్లో వాటా విక్రయంచే దిశగా కేంద్రం

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 19: ప్రభుత్వం గతంలో బ్యాంకుల్లో వాటాను విక్రయించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతున్నది. సీబీ మార్గదర్శకాలకు లోబడి నాలుగు ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకుల్లో వాటాను విక్రయించబోతున్నది. వీటిలో సెంట్రల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, ఇండియన్ ఓవర్సీస్ బ్యాంక్, యాకో బ్యాంక్, పంజాబ్ అండ్ సిండి బ్యాంక్ లు ఉన్నాయి. వీటిలో సెంట్రల్ బ్యాంక్ లో కేంద్రానికి 93 శాతం వాటా ఉండగా, ఇండియన్ ఓవర్సీస్ లో 98.4 శాతం, యాకో లో 95.4 శాతం, పంజాబ్ అండ్ సిండి బ్యాంక్ లో 98.8 శాతం వాటా ఉన్నది. మార్కెట్ రూల్స్ ప్రకారం స్టాక్



అర్జున్ పూర్తి కాబే ఒప్పందం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 19: రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రముఖ ఎలక్ట్రిక్ డిజైన్ వాసుని విక్రయం సంస్థ పూర్తి కావే. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లపై దృష్టి సారించింది. మధ్యప్రాచ్యం, ఆఫ్రికా దేశాల్లో తన వాహనాలను విక్రయించడానికి అర్జున్ ఎలక్ట్రిక్స్ ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నది. అర్జున్ మార్కెట్లో ఉన్న అవకాశాలను అందిస్తున్నాడని కంపెనీ డిర్లెక్టర్లు, ఎలక్ట్రిక్ మోటార్ వ్యాపారం విక్రయించడానికి ఈ ఒప్పందం దోహదం చేయనున్నట్లు కంపెనీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా వచ్చే ఏడాది 50 వేల యూనిట్ల ఎలక్ట్రిక్స్, ఈ డిజైన్ ఎక్స్ మోటార్ వ్యాపారం సరఫరా చేయనున్నది.

గోల్డ్ లోన్లకూ ఈఎంఐలు

పరిచయం చేసే యోచనలో బ్యాంకులు, ఎన్బిఎఫ్ సీలు

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 19: హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ పరుగులకు బ్రేక్ పడిందా?.. సుమారు దాదాపు 100 కంటిన్యూయింగ్ డిమాండ్ ఇప్పుడు కనుమరైపోతున్నదా?.. అంటే హైదరాబాద్, ఒకప్పుడు బెంగళూరు, ముంబై లైన్స్ ఏర్పాటు.. చెప్పేది మాత్రం ఒక్కటే. అదే.. హైదరాబాద్ నిర్మాణ రంగంలో నిస్సజ్జ అవ రిస్కున్నదని. ప్రముఖ రియల్ ఎస్టేట్ కన్సల్టెంట్ వెస్టియన్ నివేదిక చేసిన తాజా నివేదిక సైతం ఇది చెబుతుంది. మంగళవారం వచ్చిన

లవ్ లెట్ గేట్..

దేశవ్యాప్తంగా కార్పొరేట్ కంపెనీలకు తమ కార్యాలయాల ఏర్పాటుకు ముందు గుర్తొచ్చేదే హైదరాబాద్. ఒకప్పుడు బెంగళూరు, ముంబై లకు ఈ మనక దక్కినా.. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుతో సుమారు పదిండ్లపాటు అప్పటి రిస్కున్నదని. ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలు, అందించిన సహకారంతో ఆ నగరం స్థానంలోకి హైదరాబాద్ వచ్చి చేరింది. ఐటీ, ఐటీఎస్ అనుబంధ

వరుస పతనాలకు బ్రేక్

సెన్సెక్స్ 239, నిఫ్టీ 65 పాయింట్ల లాభం

ముంబై, నవంబర్ 19: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ లోని లాభాల్లోకి రాగలిగాము. బ్యాంకింగ్, ఐటీ, వాహన పేర్ల నుంచి లభించిన మద్దతుకు తోడు అంతర్జాతీయ మార్కెట్ల మెరుగుదల ప్రేరేపించింది. సెన్సెక్స్ 239, నిఫ్టీ 65 పాయింట్ల లాభం. ముగిసే సమయానికి 64.70 పాయింట్లు అందుకోని 23,518.50 వద్ద స్థిరపడింది. గత ఏడు సెషన్లలో నిఫ్టీ 1,030 పాయింట్లు లేదా 4.3 శాతం పతనం కాగా, సెన్సెక్స్ 3,000 పాయింట్ల తగ్గి 77,300కి పడిపోయిన విషయం తెలిసింది. ఎఫ్ఐఐఐ అమ్మకాలకు మొగ్గుపడడం, కార్పొరేట్ల నిర్ణయాలు పాత పరిణామ, అమెరికా బాండ్ ఈక్విటీ బలపడటం సూచించే పతనానికి ప్రధాన కారణాలుగా సూచించారు. మహానాద్రా అండ్ మహారాష్ట్ర అందుకొని మహానాద్రా, హెచ్ఐఎస్ బ్యాంక్, టిటాన్, 77,578.38 వద్ద బాటా మోటార్స్, అల్ట్రాటెక్ ముగిసింది. మరో సూచీ నిఫ్టీ ఏడు రోజుల పతనం నుంచి అక్షయం నుంచి మార్కెట్ లోకి ఇన్వెస్ట్ మెంట్ లాభ పడగా.. రిలయన్స్, ఎస్ఐఐ, బజజాక్ ఫిన్ సర్వీస్, మారుతి, బాటా స్టీల్, భారతీ ఎయిర్ టెల్ మెన్ట్ నష్టపోయాయి.



గంజాయి తరలిస్తున్న నిందితుల పట్టివేత

రాంనగర్, నవంబర్ 19: కరీంనగర్ మండలం ముగ్గుంపూర్ శివారులో గంజాయి తరలిస్తున్న నిందితులను రూరల్ పోలీసులు మంగళవారం సాయంత్రం అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పట్టుబడిన వారిలో మేకల మహందర్, కడప వంటి, తొర్తి శశి కుమార్, గద్దల శ్రీరామ్, ఎండీ సాధాకత్ అలి అలియన్ సద్దు ఉండగా, వీరి వద్ద 98 గ్రాముల గంజాయితో పాటు రెండు బ్లెటెస్ నార్మల్ గుణాలను కలిపి ఉంచినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. మంగళవారం సాయంత్రం నగరంలో వాహన తనిఖీలు చేస్తుండగా బ్లెక్స్ వచ్చిన ఇద్దరు యువకులు తమను చూసి పరారయ్యేందుకు ప్రయత్నించగా అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసి కోర్టులో హాజరు పరిచినట్లు రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రకటించారు.

నిందితుడికి 14 రోజుల లిమాండ్

చొప్పుదండి, నవంబర్ 19 : పట్టుబడిన ఓ బట్టల గోదాంలో మిల్టెన్ పోసి నివృత్తమైన కేసులో నిందితుడికి కోర్టు 14 రోజుల లిమాండ్ విధించింది. ఎన్ఐఎ అధికారి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఈ నెల 15న శుభ్రవారం రాత్రి సమయంలో చొప్పుదండి పట్టుబడిన గాడిపెత్తి కనకయ్యకు చెందిన బట్టల గోదాంలో కోడూరి శ్రీనివాస్ అనే వ్యక్తి మిల్టెన్ పోసి నివృత్తమై ఉన్నాడని తెలిపారు. దీంతో సుమారు రూ.5 లక్షల నుంచి రూ.8 లక్షల వరకు నష్టం జరిగిందని కనకయ్య పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. ఈ మేరకు కోడూరు శ్రీనివాస్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, మంగళవారం జ్యుడిషియల్ రిమాండ్ కోసం కోర్టుకు పంపించారు. ఈ మేరకు నిందితుడికి కోర్టు రిమాండ్ విధించింది.

రేవెన్యూ రెజిస్ట్రీకి సీఎం లక్షణాలు లేవు

బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాధి కృష్ణారెడ్డి

విద్యానగర్, నవంబర్ 19: రేవెన్యూ రెజిస్ట్రీకి ముఖ్యమంత్రి లక్షణాలు ఏమాత్రం లేవన, సీఎం స్థాయిలో ఉండి పంచాయతీ వ్యవహారాలను మాట్లాడాల్సిన వ్యక్తి సోయి లేకుండా పనిచేయాలని రాజకీయ వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాధి కృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. వరంగల్ సభలో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిపై చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండించారు. రేవెన్యూ రెజిస్ట్రీ కార్యాలయాలలోని వచ్చినట్లు సీఎం కేంద్రం వచ్చినట్లు ప్రస్తుతం ఇతర నియోజకవర్గాలపై ఎందుకు చూపడం లేదని ప్రశ్నించారు. ఆయన కేవలం కోడంగల్లో ముఖ్యమంత్రి లేకపోతే రాష్ట్రానికా? అని ప్రశ్నించారు. అతి పెద్ద తెలంగాణ డ్రోపా రేవెన్యూ రెజిస్ట్రీ అని దుయ్యబట్టారు. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకపోతే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఎలా గుణ పాతం చెప్పాలో ప్రజలు నిర్ణయించాలని హెచ్చరించారు.

పోస్టల్ ఆవిష్కరణ

మానకొండూర్ రూరల్, నవంబర్ 19 : ఈషా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 24వ తేదీలో మానకొండూర్ జిల్లా ఉన్నత పాఠశాల (బాలురు) ప్రధానంలో గ్రామోత్సవం వేదిక జరిగి శ్రీదా పోలీస్ స్టేషన్ మంగళవారం కలెక్టర్ వేమల సత్యజి, ఆదనపు కలెక్టర్ అశోక్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. వలసటి గూడూరి మమక ఆధ్వర్యంలో జరిగి పోలీస్ స్టేషన్ ప్రాముఖ్యత చెందిన వారు పాల్గొంటారని, మహిళలకు శ్రీ బాల్, పురుషులకు వాలీబాల్ పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. పోస్టల్ ఆవిష్కరణలో సుశాంత్, నాగరాజు, శ్రావణ్, ఆకాశ్ పాల్గొన్నారు.

పంటల సాగుపై అవగాహన

శంకరపట్నం, నవంబర్ 19: మొలంగూర్ జిల్లా ఉన్నత పాఠశాలలో 8వ తరగతి విద్యార్థులకు క్షేత్ర అనుభవ కార్యక్రమంలో భాగంగా పంటల సాగు చేసే విధానం, అవలంబించాల్సిన విధానాలపై జీవ శాస్త్ర ఉపాధ్యాయురాలు సునీత మంగళవారం అవగాహన కల్పించారు. హెచ్ఎం కంట్రాక్టర్ సీరజ, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

దివ్యాంగుల ప్రతిభ, స్ఫూర్తి పలువురికి ఆదర్శం

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 19 : దివ్యాంగులు చాలుతున్న ప్రతిభ, స్ఫూర్తి పలువురికి ఆదర్శమేయమని నగర మేయర్ వై సునీల్ రావు పేర్కొన్నారు. వచ్చే నెల 9వ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం డాక్టర్ బీజే అంబేద్కర్ స్టేడియంలో దివ్యాంగులకు ఆటలు, క్రీడా పోటీలు నిర్వహించారు. మహిళలు పిల్లలు, వికలాంగులు, పర్యావృద్ధుల శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ పోటీలను మేయర్తో పాటు కలెక్టర్ వేమల సత్యజి ఔండా ఉపి ప్రారంభించారు. అనంతరం మేయర్ మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని సూచించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ నుంచి పోటీల్లో పాల్గొన్న దివ్యాంగుల రాష్ట్రస్థాయిలోనూ రాజకీయాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రీని కలెక్టర్ అజయ్ బంద్, జిల్లా సర్పంచ్ అధికారి ఎం సర్వన్న, డి.ఈ.ఎం జూబిల్ రావు, బీసీ వెల్త్ అఫీసర్ అనిల్ ప్రసాద్, మాజీ మేయర్ రవీందర్ సింగ్, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ బాధ్యులు



దివ్యాంగుల క్రీడాపోటీలను ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్ వేమల సత్యజి

వెండ్లూరి కేశవరెడ్డి, లయన్స్ క్లబ్ బాధ్యులు విరుంధ సురేష్, పాశ్చాత్య శ్రీనివాస్, శరత్ కృష్ణ, సీడీపీఎల్ సునీత, కస్తూరి, శ్రీమతి పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి నిరవధిక బండ్

ఎన్ యూ వీసీకి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలల యోజనామన్య సంఘం బాధ్యుల వినతి

యానివర్సిటీ వైచేట్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ బాధ్యులు తెలిపారు. ఈ మేరకు వారు మంగళవారం యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రాఫెసర్ ఉమేశ్ కుమార్, రిజిస్ట్రార్ కు కవిత్వం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు విడుదలయ్యే వరకు కళాశాలలు తెరవబోవని స్పష్టం చేశారు. గత నెలలో నాలుగు రోజులు కళాశాలలను నిరవధికంగా బండ్ చేసినప్పుడు విద్యార్థులు ప్రధాన కార్యదర్శి బుల్గా వెంకటేశ్ రాష్ట్ర అసోసియేషన్ నాయకులను పిలిపించి, ముఖ్యమంత్రితో సమస్య గురించి మాట్లాడి, మూడు రోజులలో డబ్బులు వెల్లించేలా చూస్తానని, బండ్ విరమించుకుంటే అని హామీ ఇచ్చారని, అయినా సమస్య పరిష్కారం కాలేదన్నారు. ఈ క్రమంలో మళ్ళీ డిగ్రీ కళాశాలల రాష్ట్ర అసోసియేషన్ పిలుపు మేరకు ఈ నెల 20 నుంచి నిరవధిక బండ్లో పాల్గొననున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ సుపా అధ్యక్షుడు ఎం వెంకటేశ్వరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ సరేశ్, డిగ్రీ కళాశాల కరీంనగర్ జిల్లా కే ఆర్ వేణు గోవిందవరం కృష్ణ, జిల్లా డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల యోజనామన్య బాధ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ యూ వీసీకి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలల యోజనామన్య సంఘం బాధ్యుల వినతి

వృద్ధుల మృతదేహం వెలికితీత

చూజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 19: చూజూరాబాద్ మున్సిపల్ పరిషత్ లోని దుమ్మకట్టపేటకు చెందిన వృద్ధుల మృతదేహం వెలికితీతం చేయడానికి ప్రయత్నం చేశారు. కొండబత్తిని రాజేశ్వర్ (85) భర్త రాజాకీషన్ 14 ఏండ్లకు వ్యవసాయ బాధపడుతున్నాడు. దీంతో మనస్తాపం చెందిన రాజేశ్వర్ సోమ వారం తెల్లవారుజామున సమీపంలోని వ్యవసాయ బావిలో దూకి అత్యుచిత్య చేసుకున్నది. బావి వద్ద వెళ్ళుతుండగా దాన్ని చూసి గ్రామస్థులు ఫైరింగ్ సెట్ చేసి నివారించారు. మోటారు సాయంతో నీటిని తోగించగా, మంగళవారం ఉదయం మృతదేహాన్ని గుర్తించి బయటికి తీశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రం సందర్శన

కరీంనగర్ రూరల్, నవంబర్ 19: దుర్గోదోలీని పరి దాస్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని నోడల్ అధికారి రవికుమార్ మంగళవారం పర్యవేక్షించారు. దాస్యం తేమశాశం అధికంగా ఉండడంతో కేంద్రంలో కొనుగోలు నిలిపివేయగా, సెంటర్ ను ఆయన సందర్శించారు. ఇక్కడ సింగిల్ డిగ్రీ వైద్యం తిరుపతి, సీకావో వేణు, తదితరులు ఉన్నారు.

ఫిట్నెస్ ఒకటి మృతి

మానకొండూర్ రూరల్, నవంబర్ 19: మానకొండూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన బాస శ్రీనివాస్ (48) ఫిట్నెస్ మార్కు పడిపోయి మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు మానకొండూర్ పోలీసులకు మంగళవారం ఫిర్యాదు చేశారు. కుటుంబ సభ్యులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. శ్రీనివాస్ లూక్మెన్ట్ లెబర్ గా పని చేస్తూ, కూలీ పనులు కూడా చేసుకుంటూ ఉంటాడు. అప్పుడుప్పుడు ఫిట్నెస్ కూడా పుష్కలమైనది, ఎప్పుడు రెండు, 3 రోజుల పాటు బయటకు వెళ్లి సరిగా రాకుండా ఉంటాడని, మళ్ళీ ఇంటికి వచ్చినా తెలిపారు. అదే విధంగా దాదాపు మూడు రోజులు క్రీతం ఇంటి నుంచి వెళ్లి వచ్చేవాడు. మంగళవారం మానకొండూర్ ఫైవ్ వర్ నిర్మాణం జరుగుతున్న ప్రదేశంలో కుళ్ళి శవం ఉండగా, అది శ్రీనివాస్ దేవస్ గుర్తించాడు. ఈ మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు మానకొండూర్ సిఐ లక్ష్మీనారాయణ తెలిపారు.

రిజిస్టర్ దవాఖానల్లో తనిఖీలు

కాల్ పైజెడ్ కానీ రిజిస్ట్రేషన్ లేని నకిలీ వైద్యుల గుర్తింపు

విద్యానగర్, నవంబర్ 19: తెలంగాణ వైద్య మండలి వైద్యుల డాక్టర్ మహేశ్ కుమార్, రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ లాలయ్య అధికారి మేరకు సభ్యులు డాక్టర్ రాజీకుమార్ ఆధ్వర్యంలో యాంటీ కాన్ఫెస్ బృందం కరీంనగర్ లోని పలు రిజిస్టర్ దవాఖానల్లో అకస్మాత్తుగా తనిఖీ చేసింది. నకిలీ వైద్యులతో వైద్యం చేస్తున్నారని పలు ఫిర్యాదులు రావడంతో తనిఖీలు చేపట్టారు. నగరంలోని మందిరాలలో పోస్టాల్ కేవలం డిగ్రీ చదివిన కనకరాజు అనే వ్యక్తి సాహితీ హాస్పిటల్ ను డాక్టర్ సరేందర్ రావు పేరు మీద రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకుని, అత్యధికంగా ల్యాబ్, ఇంజనీరింగ్ డిప్లొమా, మెడికల్ ఫామ్, 12 పడకల దవాఖానను నిర్వహిస్తూ, రోగులకు వైద్యం చేస్తూ ప్రిన్సిపల్స్ రాస్తూ యాంటీ కాన్ఫెస్ బృందానికి రెడ్ హ్యాండ్స్ పట్టుబడ్డాడు. దవాఖాన రిజిస్ట్రేషన్ అందుకు డాక్టర్ సరేందర్ ను పిలిపించారు. ఇన్ వేమెంట్ ను సందర్శించి విచారించగా కనీసం ఏ పేషెంట్ కి ఏ వ్యాధి ఉంది, ఏ వైద్యం ఇస్తున్నారని తెలిపే ఐపి రిజిస్ట్రే, కేసు పేర్ల కూడా కాకుండానే చేయబడడం గుర్తించారు. ఏ డాక్టర్ డ్రీమ్ లో ఇస్తున్నారని కన్ఫ్రంట్ చేసిన వచ్చిన డాక్టర్ పేషెంట్లను ఆరా తీయగా కనకరాజు అనే వ్యక్తి వైద్యం చేస్తున్నారని తెలిపారు. నకిలీ వైద్యులపై ఎన్ఎస్ఐ చట్టం 34, 54 ప్రకారం కేసు నమోదు చేయనున్నట్లు డాక్టర్ రాజీకుమార్ తెలిపారు. ఇలాంటి దర్యాప్తు పునరావృతం కాకుండా రిజిస్ట్రే దవాఖానలపై తనిఖీలు కొనసాగుతాయని చెప్పారు. ఎంఎన్ఎస్ చట్టం 34, 54 ప్రకారం ఆధునిక వైద్యం చేయడానికి కనీస వైద్య అర్హత ఉంది, తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్న వారు మాత్రమే దవాఖానల్లో అర్హత వైద్యం చేయడానికి అర్హులని స్పష్టం చేశారు.

యాంటీ బయోటిక్స్ వాడకం తగ్గించాలి

చూజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 19: యాంటీ బయోటిక్స్ వాడకాన్ని రోగులు తగ్గించాలని ప్రభుత్వ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డా రాజేందర్ రెడ్డి సూచించారు. మంగళవారం పట్టుబడిన ప్రభుత్వ పరిధి దవాఖానల్లో అడ్మినిస్ట్రేషన్ అఫీసర్ డాక్టర్ నారాయణరెడ్డి ర్యాలలో పరట్ల ఏఎమ్మార్ అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఇక్కడ ఆర్ఎంఎస్ సుధాకర్ రావు, సీనియర్ సర్కింగ్ అఫీసర్ రిజనా, ఆయోజనా, జ్యోతి, కనకలక్ష్మి, ఉమాదేవి, శోభ, రమ్యకృష్ణ, సూపర్వైజర్ శ్రీరాములు, తదితరులు ఉన్నారు.

దళితులను వెంటనే విడుదల చేయాలి

ఇల్లందకుంట్ల నవంబర్ 19 : పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన దళితులను వెంటనే విడుదల చేయాలని ఇమ్మికుంటల మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ రామస్వామి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం రాత్రి ఆయన మండల కేంద్రంలో మాట్లాడారు. రెండో విడుదల దళితులను బాగాలో వేయాలని అడిగినందుకు అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం సరికాదన్నారు. ఇక్కడ దళితుల సంఘం నాయకులు రాంపంద్రమౌళి, గుర్తి గోపాల్ ఉన్నారు.

మహా పాదయాత్ర పోస్టల్ ఆవిష్కరణ

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 19: తెలంగాణ ఉద్యమకారులు ఈ నెల 27, 28వ తేదీల్లో చేపట్టిన మహా పాదయాత్ర పోస్టల్ మార్గం ద్వారా అయిదో పోస్టల్ పాదయాత్ర పోస్టల్ నష్ట మల్లె మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. ఉద్యమకారులు అత్యగ్రహణ్యమైన పేషెంట్లకు విధంగా ప్రభుత్వం ముందుకు పోతుందని, తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు రాబోయే రోజుల్లో సముచిత స్థానం దక్కతుందన్నారు. ఇక్కడ కే కుమారస్వామి, ఏ ప్రసన్న, ఎం భాగ్యమి, విద్యానగర్, తదితరులు ఉన్నారు.

అలయంలో పూజలు

కరీంనగర్ రూరల్, నవంబర్ 19: సంకష్టాల పశుత్వం సందర్భంగా మంగళవారం నగరంలోని పరివార సమేత దుర్గావధాని దేవాలయంలోని లక్ష్మీ గణపతి అలయంలో అలయ దర్శా దిశా పురాణం మహాశక్తి శక్తి అధ్వర్యంలో మనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఇక్కడ అలయ కమిటీ బాధ్యులు వంగళ కృష్ణకే, అలయ కమిటీ బాధ్యులు వేమలవాడ డ్రోణవారి, సీరుమల్ల తిరుపతి, తదితరులు ఉన్నారు.